Giai bai 35 trang 56 sach gido khoa dai so 16p 9 tap 2
D¢ bai
Gidi cac phwong trinh:
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Huéng din giai

Phwong phdp gidi phirong trinh chira an & mdu thirc :

Buwéc 1: Tim diéu kién xdc dinh ciia phwong trinh

Buéc 2: Quy dong mau thire 2 vé roi khir mau

Buoc 3: giai phuong trinh vira nhan dwoc

Buwéc 4: Poi chiéu két qua voi diéu kién xdc dinh cia phuong trinh sau do két ludn.

Dap an bai 35 trang 56 sgk gidi tich 16p 9

HQC TAP - LOP 9- TOAN LOP 9


https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/toan-lop-9-c683
https://doctailieu.com/giai-bai-35-trang-56-sgk-dai-so-9-tap-2

a)ﬁs—);z;:”+2:1:(1—m)

=22 —-946=32r—322
&4r2-32-3=0;A=57>0

Vay phuong trinh da cho ¢o6 2 nghiém phan biét la:

3+/57 e 3—57

Ti1 = —3 »T2= —3

b) 22 +3= % Pidukiénz #2,7#5.
(z +2)(2-z) + 3(z-5)(2-z) = 6(z—5)
&4—2*+3(2z — 2> — 10+ 5z) =6z — 30
o 4—72—-3z% + 212—30 = 62—30

& 4x2—152—4 =0,

A =225+ 64 =289 > 0,VA =17

Khi do phuong trinh déa cho cé 2 nghiém lazy = — 1, Ty —4

4 _ —-z*-z+2

) img = e Pieukién: x # —1;x # —2

Phuong trinh teong duong4 (z +2) = — 22 —z + 2
S4r+8=2—2—=z
Sr+52+6=0
Taco A=52—46=1>0=+A=1
—5-1 541

Khi @6 phwrong trinh ¢6 2 nghiém phéan biét la: ; = g — -3 x5 =

Doi chiéu vai diéu kién ta loai nghiém x = -2;

Véy phuong trinh da cho ¢é 1 nghiém x =-3
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